



2025年世界智慧財產權日

美利堅合眾國總統公告

超過兩百年前，我們的建國先賢即已認識到智慧財產權的重要性，並在憲法中規定由政府授予的法律保護，以保障美國的創新成果。在「世界智慧財產權日」這一天，我們重申堅定決心，保護並維護美國發明家和藝術家的創意成就，助力他們將未來帶入現實，將夢想化為我們共同的生活。

美國人自始即在科技與思想領域領先群倫——在我政府領導下，我們正推動各行各業的創新，包括人工智慧等新興數位科技領域。我最近簽署了《消除美國人工智慧領導障礙行政命令》，以削減繁文縟節，確保美國在人工智慧及自動化、區塊鏈、數據分析、網路安全等其他關鍵產業的持續領導地位。

為此，我成立了「科學與技術顧問委員會」，匯集最優秀的人才，制定美國的創新政策，確保我們在科技領域繼續領先。我政府將堅定不移地保護和捍衛新興與次世代科技，這些技術將推動二十一世紀的進步與成長。

我的政府正採取有力行動，以守護美國創新帶來的希望。長期以來，無論是敵對國家或友邦，都曾削弱我們的力量，並剝削美國的創新成就。透過有策略地使用關稅措施，我們正在重新定位貿易政策，在新簽訂及既有的貿易協定中強化智慧財產權保護。正如我們保護有形財產一樣，我們絕不容忍智慧財產的盜竊，並將堅決捍衛我們的企業與人民，免受竊取美國就業與財富的行為侵害。

正如卡爾文·柯立芝總統曾以不朽的格言所言，「美國的事業就是商業。」我們的經濟之所以是全球最強，正因為美國比任何國家都更能激勵個人勇於夢想、大膽冒險，並將不可能化為可能。透過推廣與保護智慧財產權，我們赋能音樂家、作家、作者、科學家和發明家，讓他們專注於最擅長的領域。

我們偉大國家的未來，取決於對智慧財產權持續而堅定的保護。智慧財產權是經濟成長、科技進步與全球競爭力的驅動力。在今年的世界智慧財產權日，我們再次堅定承諾，保護並促進那股持續讓美國偉大的創新精神。

因此，我，美利堅合眾國總統唐納·J·川普，依據美國憲法及法律賦予之權力，特此宣布2025年4月26日為「世界智慧財產權日」。我鼓勵所有美國人民，共同慶祝我們創作者與發明家的非凡成就，並讚揚他們對我們國家所作及將繼續作出的貢獻。

作為見證，我已於主曆二零二五年四月二十六日，美利堅合眾國獨立二百四十九年之際，親自簽署此文。

唐納·J·川普